

УТВЕРЖДАЮ:

Президент ХРОО «Южно-Сибирская
Мини-футбольная Лига»

В.М. Миягашев

«27» сентября 2019 г.



Президент НО «Фонд развития мини-
футбола в Хакасии»

С.И. Куликов

2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении XXV розыгрыша кубка мини-футбольной лиги Сибири
(«Кубок «Буревестника») по мини-футболу (футзалу) среди мужских команд**

1. Цели и задачи

Турнир проводится с целью популяризации мини-футбола (футзала) и выявления лучших любительских команд в Сибирском федеральном округе.

2. Руководство

Общее руководство организацией и проведением турнира осуществляется ХРОО «Южно-Сибирская мини-футбольная лига» и НО «Фонд развития мини-футбола в Хакасии». Непосредственное проведение соревнований возлагается на ХРОО «Южно-Сибирская мини-футбольная лига» и главную судейскую коллегию (ГСК). Главный судья соревнований – Куликов Сергей Игоревич.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 02 по 04 ноября 2019 г., Республика Хакасия, г. Абакан (МАУ «Спорткомплекс «Абакан», ул. Катанова, 10). День приезда – 01 ноября 2019 г.

4. Участники

Для участия в соревнованиях приглашаются любительские команды Сибирского федерального округа. В составах команд допускается участие профессиональных футболистов.

Состав команды – 14 человек (12 игроков + 2 тренера). Возраст игроков – не моложе 2003 г.р.

5. Условия проведения и определение победителей

Соревнования проводятся по правилам АМФР (издание 2015 г.) с изменениями и дополнениями. Турнир проводится в два этапа: первый – групповой, второй – плей-офф (олимпийская система). На первом этапе команды делятся на подгруппы (по 3-5 команд). Продолжительность матча – 2 тайма по 25 минут. Места команд в группе определяется по наибольшей сумме очков, набранных во всех играх, при условии:

- за победу начисляется 3 очка;
- за ничью – 1 очко;
- за поражение – 0 очков.

Если в групповом этапе количество очков одинаково у двух и более команд, то преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результаты игр между собой (число очков, побед, лучшая разность забитых и пропущенных мячей, количеству забитых мячей);
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- наибольшее количество побед;
- наибольшему количеству забитых мячей во всех матчах;
- по жребию.

Во втором этапе в случае ничейного результата в ¼, ½ финала, матче за 3 место – пробиваются пенальти (по три удара от каждой команды) в соответствии с Правилами игры, в финале – назначается дополнительное время 2 тайма x 5 минут. Если в дополнительное время не выявится победитель, то он определяется с помощью 6-метровых ударов (по три удара от каждой команды) в соответствии с Правилами игры. При равном счете после данной серии 6-метровых ударов она продолжается до первого промаха.

Игрок, получивший 3 желтые карточки в разных матчах, автоматически пропускает очередную игру. Ответственность за подсчет количества карточек лежит на тренерах (представителях) команд.

6. Обеспечение безопасности зрителей и участников

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования проводятся на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию государственными комиссиями, при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению физкультурного или спортивного мероприятия.

7. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

8. Расходы

Все расходы, связанные с командированием команд (проезд, размещение, питание), осуществляются за счёт командирующих организаций.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (реклама, аренда спортивного сооружения, оплата работы судейской, комендантской и медицинской бригад, награждение, прочие расходы), осуществляются за счёт организационных взносов команд и меценатов турнира.

Для осуществления расходов, связанных с арендой спортивного сооружения, оплатой работы судейской, комендантской и медицинской бригад, формированием призового фонда, устанавливается организационный взнос в размере 19000 (девятнадцать тысяч) рублей от команды и оплачивается наличными средствами на заседании ГСК.

Команды, не оплатившие организационный взнос, к соревнованиям не допускаются.

9. Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами, кубками, ценными призами и денежными премиями, игроки команд – грамотами и медалями. Лучшие игроки турнира (5 номинаций) награждаются памятными призами.

10. Заявки

Заявки от команд, оформленные в установленном порядке, подаются во время заседания ГСК. Заседания главной судейской коллегии и мандатной комиссии состоятся 02 ноября 2019 г. в 08-30 ч. по адресу: г. Абакан, ул Катанова, 10 (спорткомплекс «Абакан»).

Команды, планирующие участие в турнире, должны подтвердить своё участие до 25 октября 2019 г. по телефонам: 89832560797 (Шигалаков Николай), 89135423553 (Куликов Сергей – гл. судья).